



Соревнования по мини-футболу в Гродненском филиале РУП “Белтелеком”

8 апреля 2016 года в рамках областной круглогодичной спартакиады в Гродненском филиале РУП “Белтелеком” прошли соревнования по мини-футболу. На соревнования приехали команды из Волковысского, Лидского, Сморгонского, Гродненского, Слонимского зональных узлов электросвязи и команда головного структурного подразделения.

На открытии присутствовали: заместитель директора Сергей Гузень, председатель первичной профсоюзной организации Александра Беловолова, начальник коммерческой службы Алена Савицкая, инструктор-методист по физкультурно-оздоровительной, спортивно-массовой работе Олег Ридецкий.

Несмотря на то, что борьба за каждое очко велась ожесточенная, было видно, что на спортивных площадках выступают не враги, а друзья-соперники. Очень отраднo, что занятия физкультурой и спортом не имеют возрастных границ. На одном игровом поле встретились и гуру филиала по футболу Юрий Жуковский, Юрий Кунцевич, Олег Пугач и молодежь. Было заметно, что гродненские связисты, как игроки, так и болельщики не представляют свою жизнь без спортивных соревнований. Им, как воздуха, не хватает жарких споров во время игры и криков победы за свою команду.

Спортивные мероприятия – это один из эффективных методов сплочения коллектива. А ведь всем известно, в сплоченном коллективе работается лучше и легче. Сегодня поддержка здорового образа жизни для многих людей становится первоочередной задачей. Когда человек здоров, полон сил, он более активен и эффективен. Поэтому физкультурно-оздоровительная работа в филиале – один из основных путей внедрения здорового образа жизни, приобщения работников и членов их семей к физической культуре и спорту.

Призовые места по итогам соревнований выглядят так:

- 1-ое место - Головное структурное подразделение;
- 2-ое место - Гродненский зональный узел электросвязи;
- 3-е место - Лидский зональный узел электросвязи.

Поздравляем победителей и ждем новых побед!